



holidaychina.com

耀華旅遊+保險

Tel: 206-903-8272



【白金尊享】中国 北京+西安+上海 9天7晚跟团游

产品信息	
产品编号	R0002932
出发日期	周二出发
团号	PEKPVG9
出发城市	北京
目的地城市	上海 周二出发
途经地点	西安
行程天数	9天7晚
交通工具	汽车
接/送机	接机 送机
币种	USD

产品价格	
<p>单人入住: \$2698 / 人 加上团费余额, 所有人总费用 2738 房间数:1;游客数:1; 基础价格:1 x 2698 = 2698 【8天】交通附加费:1 x 40 = 40</p>	<p>两人入住: \$2198 / 人 加上团费余额, 所有人总费用 4476 房间数:1;游客数:2; 基础价格:2 x 2198 = 4396 【8天】交通附加费:2 x 40 = 80</p>
<p>三人入住: \$2198 / 人 加上团费余额, 所有人总费用 6714 房间数:1;游客数:3; 基础价格:3 x 2198 = 6594 【8天】交通附加费:3 x 40 = 120</p>	

出发班期

10/10/2023-12/31/2024: 周二出发, 四人成团。

以下日期不开团: 02/06/2024、02/13/2024、04/30/2024、09/24/2024、10/01/2024

产品特点

【一价全含】零购物、零自费，全程五星级酒店，优秀中英双语导游带团，景点门票、小费全含，三餐全包（接送机日除外），100%纯玩高品质团。

【帝都北京】北京历史悠久，文化灿烂，是首批国家历史文化名城、中国四大古都之一和世界上拥有世界文化遗产数最多的城市之一，3060年的建城史孕育了故宫、天坛、慕田峪长城、颐和园等众多名胜古迹。

【古都西安】西安是著名的世界历史名城、丝绸之路的起点，十三朝古都。这里有西安标志性建筑，有着600多年历史，中国现存同类建筑中体量最大、保存最完整的钟鼓楼；以盛唐文化为背景的大型仿唐建筑群步行街—大唐不夜城；中国现存规模最大、保存最完整的古代城垣—西安城墙。

【魔都上海】中国历史文化名城，知名的江南古典园林—豫园；有近六百年历史的道教宫观—城隍庙；馆藏丰富的上海博物馆；上海地标景点—外滩。

【世界文化遗产】举世闻名的中国古建筑万里长城，中国现存规模最大最完整的古建筑群—故宫，被誉为“皇家园林博物馆”的颐和园，中国现存最大的古代祭祀性建筑群—天坛，丛葬大量与真人真马等同大小的陶制彩绘兵马俑和当时实战使用的各种兵器的秦始皇兵马俑博物馆。

费用说明

费用包含

1. 行程中交通费用（使用车辆类型根据当日具体参团人数决定）；
2. 行程中七晚五星级酒店住宿；
3. 中英文双语导游服务及小费；
4. 每间房两个早餐+12正餐；
5. 北京到西安高铁二等座车票、西安到上海经济舱机票；
6. 行程中涉及到的门票：故宫博物院、颐和园（含船票）、慕田峪长城、天坛、秦始皇兵马俑博物馆、华清宫、大慈恩寺、西安古城墙、豫园。

费用不含

1. 酒店房间内私人费用（洗衣费，电话费等）；
2. 一切除费用包含外的私人性质费用。

行程介绍

Day 1

家园 ----- 飞机 ----- 北京

全天

怀着轻松愉快的心情，行囊中装满无限憧憬，贵宾自行前往居住地所在的机场，跨洋航机带您前往中国的首都北京。

夜宿飞机上，三餐自理。

温馨提示：部分航班抵达北京为两天后，请以您实际预定的机票为准。

Day 2

抵达北京

全天

参团当日免费接机机场：北京首都国际机场(PEK)、北京大兴国际机场(PKX)
参团当日免费接机时间：13:00或18:00（此时间为导游接到客人后离开机场的时间）
请自理三餐

今天您将抵达中国的首都—北京。北京历史悠久，文化灿烂，是首批国家历史文化名城、中国四大古都之一和世界上拥有世界文化遗产数最多的城市，3060年的建城史孕育了故宫、天坛、长城、颐和园等众多名胜古迹。

晚上

酒店：万达嘉华酒店；同级

Day 3

北京

上午

早餐
包含早餐
每个房间含两个早餐

全天

今天我们将游览中国首都—北京。天安门是明清两代北京皇城的正门，始建于明朝永乐十五年（1417年），最初名“承天门”，寓“承天启运、受命于天”之意。天安门的北端是故宫博物院。北京故宫是世界上现存规模最大、保存最为完整的木质结构古建筑群之一，是国家5A级旅游景区，1987年被列为世界文化遗产。随后，我们将前往中国清朝时期的皇家园林、国家5A级旅游景区—颐和园，它于承德避暑山庄、拙政园、留园并称为中国四大名园，1998年11月被列入《世界遗产名录》。

行程安排：

北京 → **天安门广场**（30分钟） → **故宫博物院**（3小时） → **颐和园**（1.5小时，包含游船，冬季无船可减少¥20元/人） → **酒店**

全天

天安门广场 Tiananmen Square

天安门广场位于天安门正南，广场中央矗立着壮观的人民英雄纪念碑，广场西侧是人民大会堂，东侧是中国国家博物馆，南侧是两座有着几百年历史的古城楼——正阳门和前门箭楼，这些雄伟的建筑与天安门一起，构成了现在的天安门广场。现在的天安门广场，是共和国举行重大庆典、盛大集会和外事迎宾的重地。从建国至今，天安门广场经历了多次大阅兵，见证了中华民族的崛起和振兴。

故宫博物院 The Palace Museum

故宫又称紫禁城，是明、清两代帝王的皇宫，也是古老中国的标志和象征。当你置身于气派规整的高墙深院，能真切地感受到它曾经的荣耀。悠久的历史给这里留下了大规模的珍贵建筑和无数文物，也成为今天游玩故宫的主要看点。故宫是中国乃至世界上保存较为完整、规模较大的木质结构古建筑群。这些金碧辉煌的建筑群可以分为“外朝”与“内廷”两大部分。以乾清门为界，乾清门以南为外朝，外朝的中心为太和殿、中和殿、保和殿，统称三大殿，是国家举行大典礼的地方。三大殿左右两翼辅以文华殿、武英殿两组建筑。乾清门以北为内廷，内廷的中心是乾清宫、交泰殿、坤宁宫，统称后三宫，是皇帝和皇后居住的正宫。其后为御花园。后三宫两侧排列着东、西六宫，是后妃们居住休息的地方。

颐和园 The Summer Palace

颐和园原是清朝帝王的行宫和花园，又称清漪园，以昆明湖、万寿山为基址，按照江南园林的设计手法建造，是我国现存规模非常大，保存非常完整的皇家园林，景色极具优雅，还有很多珍贵的文物，被誉为

为“皇家园林博物馆”。整个园区约四分之三为昆明湖所占据，湖畔有亭、台、楼、阁、廊、榭等建筑物百余座三千余间，其中佛香阁、长廊、石舫、苏州街、十七孔桥等皆为家喻户晓的代表性建筑，也是游览颐和园不可错过的地方。

下午

午餐
包含午餐

晚上

晚餐
包含晚餐

晚上

酒店：万达嘉华酒店；同级

Day 4

北京

上午

早餐
包含早餐 人均参考消费：
每个房间含两个早餐

全天

今天，我们将前往国家5A级旅游风景区、享有“万里长城，慕田峪独秀”美誉的慕田峪长城，长城墙体保持完整，较好地体现了长城古韵，有着深厚的历史价值和较高的文化价值。1987年，慕田峪长城被联合国教科文组织列入“世界文化遗产”名录。随后，我们将前北京奥林匹克公园，打卡2008年北京奥运会的主体育场、国家体育场—鸟巢以及国家游泳中心—水立方。

行程安排：

北京 → 慕田峪长城（3小时） → 北京 → 奥林匹克公园：鸟巢&水立方（外观，1小时） → 酒店

全天

慕田峪长城 Mutianyu Great Wall

慕田峪长城位于北京市怀柔区境内，西接居庸关长城，东连古北口，自古以来就是守卫北京的军事要冲，被称为“危岭雄关”。慕田峪长城多建在外侧陡峭的崖边，依山就势，以险制厄。长城墙体高七八米，墙顶宽四五米，建筑材料以花岗石为主，雄伟坚固。慕田峪长城敌楼密集，目前开放的2250米长城段中，有22座敌楼。其中从一台（大角楼）到四台（正关台）不到500米的距离上，就有敌楼4座，这种密集的敌楼分布模式，是其他长城所不具备的。

鸟巢（国家体育场） National Stadium

鸟巢（国家体育场）是2008年北京奥运会的主体育场，以其高端大气的外形与举办的众多国际比赛，成为北京近几年新地标之一。体育场外部由树枝般交错的钢材编织成“鸟巢”的形状，高低起伏的弧形线条使它看上去像律动的生命体，造型极具视觉冲击力。原先置于鸟巢顶部的祥云火炬塔现在搬到了鸟巢东北侧的火炬广场，在体育场外就能看到它。鸟巢的外观已经足够独特，一般游客不去内部参观，就在外面拍拍照也很不错。鸟巢周围的广场上有许多照明用的景观灯，都做成了鸟巢的形状。把“小鸟巢”景观灯当前景，“大鸟巢”国家体育场当背景，拍出的照片挺有趣味。

水立方（国家游泳中心） National Aquatics Center

水立方（国家游泳中心）是2008年奥运会游泳、跳水、花样游泳、水球等水上项目的比赛的举办地。外墙由3000多个不规则的气枕泡泡组成，远远望去，像蓝色大海中的水分子。

下午

午餐
包含午餐

晚上

晚餐
包含晚餐

晚上

酒店：万达嘉华酒店; 同级

Day 5

北京 火车 西安

上午

早餐
包含早餐
每个房间含两个早餐

全天

今天上午，我们将前往国家5A级景区—天坛，这里是明清两代皇帝“祭天”“祈谷”的场所，总面积273公顷，是中国现存最大的古代祭祀性建筑群。天坛公园由两道坛墙环绕，被分为“内坛”“外坛”两部分；域北呈圆形，南为方形，寓意“天圆地方”；主要由春季祈祷丰年的“祈谷坛”，冬至日祭天的“圜丘坛”，皇帝祭祀前居住的斋宫、演习祭祀礼乐的神乐署四大古建筑群组成；祈谷坛中的祈年殿是北京市的标志性建筑。午餐后，乘坐高铁前往13朝古都—西安。

行程安排：

北京 → 天坛（1小时） → 乘坐高铁从北京前往西安（高铁上无导游陪同）

上午

天坛 Temple of Heaven

天坛是明、清两朝皇帝祭天、求雨和祈祷丰年的专用祭坛，是全国著名的古建筑。坛域北呈圆形，南为方形，寓意“天圆地方”，整个天坛分为内坛、外坛两部分，祈年殿、回音壁等耳熟能详的建筑都位于内坛。内坛以宫墙分为南北两部分，北部为“祈谷坛”，是皇帝在春季举行祈谷大典的场所，祈祷风调雨顺、五谷丰登，主要建筑有祈年殿、皇乾殿、东西配殿、祈年门、神厨、宰牲亭、七十二长廊等。南部为“圜丘坛”，是一座露天的三层圆形石坛，为皇帝冬至日祭天的地方，主要建筑有圜丘坛、皇穹宇及配殿、神厨、三库及宰牲亭等。连接两坛的是一条长360米、宽28米、高2.5米的砖石台，称为“神道”，又称“海墁大道”，也叫“丹陛桥”，寓意着上天庭要经过的漫长道路。游玩天坛，除了观赏各殿堂的精巧建筑、追寻古代帝王祭天的宏大场面外，回音壁、三音石等奇巧的设计也一样令人慨叹古人的智慧。

下午

午餐
包含午餐

晚上

晚餐
包含晚餐

晚上

酒店：西安豪享来温德姆至尊酒店; 同级

Day 6

西安

上午

早餐

包含早餐

每个房间含两个早餐

全天

今天我们将首先前往国家5A级旅游景区、首批国家一级博物馆—秦始皇兵马俑博物馆。它是以秦始皇兵马俑为基础，在兵马俑坑原址上建立的遗址类博物馆，也是中国最大的古代军事博物馆。1987年12月，联合国教科文组织已将秦始皇陵(包括兵马俑坑)列入“世界文化遗产名录”。随后前往国家5A级旅游景区—华清宫，也称“华清池”，南依骊山，北面渭水。因其亘古不变的温泉资源、烽火戏诸侯的历史典故、唐明皇与杨贵妃的爱情故事、“西安事变”发生地而享誉海内外，成为中国唐宫文化旅游标志性景区。回到西安市区后，我们首先将前往钟鼓楼广场和回民街，广场东侧为有着600多年历史的钟楼，西侧为全国最大的鼓楼；回民街是西安小吃的集中地，作为几百年历史的回民区，这里还能感受到浓浓的穆斯林气息。随后，我们将前往参观大慈恩寺内的大雁塔，大雁塔作为现存最早、规模最大的唐代四方楼阁式砖塔，是佛塔这种古印度佛寺的建筑形式随佛教传入中原地区，并融入华夏文化的典型物证，是凝聚了中国古代劳动人民智慧结晶的标志性建筑。最后来到全国唯一一个以盛唐文化为背景的大型仿唐建筑群步行街—大唐不夜城，这里也是西安地标性景区。

行程安排：

西安 → 秦始皇兵马俑博物馆 (3小时) → 华清宫 (1小时) → 回民街 (1小时) → 钟鼓楼广场 (30分钟) → 大慈恩寺&大雁塔 (1小时，大雁塔不含登塔票) → 大唐不夜城自由活动

全天

秦始皇兵马俑博物馆 Mausoleum of the First Qin Emperor

秦始皇兵马俑博物馆又称兵马俑、秦兵马俑。它是秦始皇陵的陪葬坑，与秦始皇帝陵一同组成了：秦始皇帝陵博物院。这里出土的一千多个士兵陶俑，形象各不相同，神态生动，是中国古代雕塑艺术史上的一颗璀璨明珠，被誉为“二十世纪考古史上的伟大发现之一”。景区中的一号俑坑是较早发掘出来的。俑坑东西长约230米，南北宽约62米。根据试掘已出土陶俑、陶马的排列密度推算，一号兵马俑坑内约埋藏陶俑、陶马六千件，同时还有大量的青铜兵器。一号坑也是目前拼凑完成较令人震撼的一个展厅，你可以看到庞大的士兵陶俑军队矗立在俑坑内，形态各异，据说光是胡子的造型就有三十多种。仔细观察，每一个士兵都栩栩如生，从盔甲到表情，从武器到手掌上的纹路，无一不令人惊叹。二号坑和三号坑分别在二号坑的两旁。和一号坑一样有真人、真马大小相似的陶俑、陶马近二千件。有车兵、骑兵和步兵等不同的兵种，排列整齐有序。

华清宫 Huaqing Palace

华清宫景区位于西安城东30公里，与兵马俑相毗邻。因其亘古不变的温泉资源和众多历史事件享誉海内外，成为中国唐宫文化旅游标志性景区。华清宫历史悠久，周、秦、汉、隋、唐等历代帝王在此建有离宫别苑，宫内集中着唐御汤遗址博物馆、西安事变旧址——五间厅、九龙湖与芙蓉湖风景区、唐梨园遗址博物馆等文化区和飞霜殿、万寿殿、长生殿、环园和禹王殿等标志性建筑群。唐御汤遗址博物馆是《长恨歌》中描述杨贵妃出浴场景的浴池所在地，在安史之乱后，原来的建筑残存无几。1982年，临潼县人民政府在修建“贵妃亭”时，偶尔发现了唐代浴池遗址，后经发掘整理，建成唐华清宫御汤遗址博物馆。这个汤池小巧玲珑，设计独特，东西长3.6，南北宽2.9，形近似椭圆形。池壁全由青石拼砌而成，汤池上下两层的台式结构，由18组卷石拼砌而成。池中有供杨贵妃沐浴时的专用的长条石，刻有“杨”字纹样。池底中间有一直径为10厘米大小的进水口。这里出土了一汉白玉雕刻的莲花底座，底座上连接喷头，下接陶水管道与总水源相接，温泉水因自然压力通过管道从莲花喷头四散喷出，这洒落下来的水雾呢，也就和今天的淋浴相差无几。贵妃池东边紧挨着的便是唐玄宗专用的御汤。唐时池上建有九龙殿，殿外有白玉雕成的九条龙，口喷泉水。此汤平面呈写实的莲花状，故又名“莲花汤”。

回民街 Huimin Street

回民街不只是一条街，是西安市中心回民聚集区内多条街道的统称，由北院门、北广济街、西羊市、大皮院等街道组成。这里是西安小吃的集中地，作为几百年历史的回民区，这里还能感受到浓浓的穆斯林气息。这里也称为“回坊”、“坊上”，在这里你能够吃到几乎所有的西安小吃，包括各种烤肉串、羊肉泡馍、灌汤包子、麻辣羊蹄、水盆羊肉、酸菜炒米、腊牛羊肉、凉皮、羊肉饼等。在这里吃饱喝足后，还可以买一些具有当地风味的糕饼、干果、蜜饯等小吃，作为伴手礼带回家赠送亲朋好友。回民街是一个有着几百年历史的回民老街区，这里洋溢着浓厚的穆斯林文化气息。街区内有年代不一的多座清真寺，如化觉巷大清真寺、广济街清真小寺、大学习巷清真寺等。这里有约2万名回民依寺而居，维持着原有的宗教传统和生活习惯。

钟鼓楼广场 Bell Tower and Drum Tower Square

西安钟鼓楼广场又叫尚书省广场，位于东西南北四条大街的交汇处，面积达6万平方米，仅次于北京的天安门广场。广场东侧为有着600多年历史的钟楼，西侧为全国最大的鼓楼。如今建成的钟鼓楼广场绿草如茵，草坪用石板隔成了九经九纬，就是唐长安街坊棋盘式的结构。广场北侧，建有“同盛祥”、“德发长”、“王海棠”等久负盛名的老店铺；而广场下面则是世纪金花购物中心。

大雁塔 Dayan Pagoda

大雁塔，位于市区南部大慈恩寺内。大慈恩寺是唐代长安城内颇为宏丽的皇家寺院，建于唐太宗时期，是太子李治为了追念母亲文德皇后而建，并由西行取经归来的玄奘法师担任“首任主持”。期间，法师督造了大雁塔。玄奘法师在大慈恩寺翻译佛经、弘扬佛法11年，并创立了佛教的“相唯识宗”，使大慈恩寺成为唯识宗（又称“法相宗”）祖庭。期间，为供奉从印度请回的经像和舍利，法师亲自督造修建了大雁塔。如今的大慈恩寺，是明代在原寺院“西塔院”的基础上修建而成的，现存的殿堂则多是清代建筑。寺院内中轴线上的主体建筑依次是大雄宝殿、法堂、大雁塔、玄奘三藏院。其中，大雁塔内和玄奘三藏院分别供奉的佛舍利和玄奘法师的顶骨，是大慈恩寺的“镇寺之宝”。寺院中轴线以东是塔园，园内的塔林，共有舍利塔九座，供奉着自清代以来本寺九位高僧的舍利子。

大唐不夜城 Grand Tang Dynasty Ever-bright City

大唐不夜城的中轴景观大道是一条约1500米横贯南北的中央雕塑景观步行街，其上分布着盛世帝王、历史人物、英雄故事等九组主题群雕，立体展现大唐帝国在宗教、文学、艺术、科技等领域的地位并彰显大国气象。大唐不夜城晚上灯火璀璨，光影中的仿古建筑流光溢彩，气势恢宏，宛如大唐盛世再现。这里聚集网红玩法，重点呈现炫彩、梦幻和科技感，利用大场景装置，打造时尚、动感的交互体验馆，为年轻潮流的人群，提供推崇的拍照场所。在亲子科技区，通过场景形象展现、现场动手操作，来启发孩子们的想象力、创造力，将游戏与能力培养、体验收获相结合，是亲子游玩的好场所。

下午

午餐
包含午餐

晚上

晚餐
包含晚餐

晚上

酒店：西安豪享来温德姆至尊酒店；同级

Day 7

西安 飞机 上海

早餐

上午

包含早餐

每个房间含两个早餐

全天

今天，我们将从南门即永宁门登上西安的古城墙，是国家5A级旅游景区。西安城墙完全围绕“防御”战略体系，城墙的厚度大于高度，稳固如山。西安城墙，这座世界上历史最悠久、保存最完整的古代城垣建筑，延续了整个古都长安的历史文脉，并以独特的魅力向世人绽放着它的恢宏、壮丽和博大，向世界展示着古都的深邃、智慧和相容并蓄。午餐后，乘坐飞机前往上海。

行程安排：

西安 → 永宁门 & 西安城墙 (1小时) → 乘坐飞机从西安飞往上海 (飞机上无导游陪同)

上午

永宁门 Yongning Gate

永宁门是西安城墙的正南门，多被称为南门，建于隋代初年。它是西安城中资格较老、沿用时间很长的一座城门，隋朝时这里是皇城南面三座城门中偏东的一座，称安上门。唐末韩建缩建新城时留作南门，明代改为永宁门。南门是西安城的迎宾门，由于它是西安城墙各门中复原得完整又漂亮的一座，因此也就成为游客选择登城较多的一个门。中国民间认为南方为火神所在地，南门取名永宁门意在向火神祷告，勿起火灾，永保安宁。永宁门现存点将台、闸楼、月城、瓮城、城楼等。其箭楼毁于1926年西安保卫战，现已复建。

下午

午餐

包含午餐

晚上

晚餐

包含晚餐

晚上

酒店：上海锦江饭店；同级

Day 8

上海

上午

早餐

包含早餐 人均参考消费：

每个房间含两个早餐

全天

今天上午我们将游览中国第一大城市—上海。走进国家4A级旅游景区—豫园，园内楼阁参差，山石峥嵘，树木苍翠，以清幽秀丽，玲珑剔透见长，具有小中见大的特点，体现出明清两代江南园林建筑的艺术风格。随后来到城隍庙，它位于上海市黄浦区的老城区，是一座具有浓郁历史和文化特色的古老庙宇。午餐后，前往上海博物馆参观。馆内文物收藏包括青铜、陶瓷、书画、雕塑、甲骨、符印、货币、玉器、家具、织绣、漆器、竹木牙角、少数民族文物等31个门类，尤以青铜、陶瓷、书画最为突出。随后前往上海法租界。最后，我们将前往南京路步行街和位于黄浦江畔的外滩，外滩是上海城市象征意义的景点，风格迥异的万国建筑群和浦江夜景是它的精华所在。

行程安排：

上海 → 豫园 (1小时) → 城隍庙 (1小时) → 上海博物馆 (1.5小时) → 上海法租界 (1小时) → 外滩 & 南京路步行街 (1.5小时) → 酒店

豫园 Yu Garden

上海豫园位于上海豫园旅游商业区的东北部，与上海城隍庙、上海豫园旅游商城毗邻，是知名的江南古典园林，闻名中外的名胜古迹。1982年被国务院批准成为“全国重点文物保护单位”。豫园始建于明嘉靖、万历年间，距今已有四百五十余年历史。园主人潘允端，曾任四川布政使。潘允端为了让父亲安享晚年，从明嘉靖己未年（1559年）起，在自家的菜田上，聚石凿池，构亭艺竹，建造园林。经过二十余年的苦心经营，建成了豫园。“豫”有“平安”、“安泰”之意，取名“豫园”，有“豫悦老亲”的意思。豫园肇建初始，占地七十余亩，由明代造园名家张南阳精心设计，并亲自参与施工，整座园林规模宏伟、景色秀美。现豫园占地2公顷，楼阁参差，山石峥嵘，树木苍翠，以清幽秀丽，玲珑剔透见长，具有小中见大的特点，体现出明清两代江南园林建筑的艺术风格。豫园内至今还保存着“海派书画”发祥地——“藏书楼”、上海小刀会起义指挥部所在“点春堂”等史迹。历代古人对豫园有“奇秀甲于东南”、“东南名园冠”等赞誉。众多国内外政要首脑和名人都曾来到豫园参观访问，是上海一张难得的传统名片。

城隍庙旅游区 Town God's Temple of Shanghai

城隍庙旅游区位于市中心黄浦区东部的老城区，是集景点观光、购物、餐饮于一体的大片区域。除了豫园和老城隍庙这两个主要的收费景点，还有九曲桥和湖心亭等开放性的小景点。是初到上海的游客不可错过的地方。在此可以领略到上海的民俗风情，品尝地道的上海小吃和本帮菜。来城隍庙旅游区的游客，大多是慕名这里的小吃和豫园而来，却不知道豫园的南面还有一座闹中取静的道观，而且是个历史悠久的祈福圣地，在这里可以感受到本地宗教文化。观内现有大殿、甲子殿、财神殿、慈航殿、城隍殿等九个殿堂。大殿正门上悬“城隍庙”匾额，内供奉金山神主——汉代博陆侯霍光大将军坐像，左首为文判官，右首为武判官，次为日巡与夜查，日巡、夜查以下为八皂隶。

上海博物馆 Shanghai Museum

上海博物馆拥有12万余件精品馆藏，荟萃了各朝各代的历史文物，尤以古代青铜陶瓷器、书法、绘画最具特色，其中西周大克鼎、春秋子仲姜盘，以及唐朝《高逸图》、东晋王献之的《鸭头丸帖》等均为蜚声中外的国宝级馆藏。在上海博物馆的中国古代青铜器馆，珍藏着镇馆之宝——西周大克鼎，还有春秋牺尊、子仲姜盘等珍品；古代陶瓷馆内有商原始青瓷尊、唐越窑海棠式大碗、成组的宋汝窑盘、元景德镇窑青花莲花罐等绝妙精品；古代书法馆藏有王羲之的《上虞帖》、王献之的《鸭头丸帖》、宋徽宗的瘦金《千字文》等一代杰作；而古代绘画馆中，唐孙位的《高逸图》、五代董源的《夏山图卷》、宋梁楷的《八高僧故事图卷》等都是稀世之珍。此外，还有珍藏古代佛像雕塑艺术的雕塑馆、展示少数民族传统手工艺品的少数民族工艺馆、我国各朝代玉器精品的玉器馆、反映明清家具生活格调的明清家具馆，而历代玺印馆和历代钱币馆的馆藏规模居全国博物馆前列。

上海法租界 Shanghai French Concession

上海法租界是法国在旧中国四个租界（广州湾不是租界，归属法属印度支那管辖）中面积最大、发展最好的一个租界。法租界在上世纪三十年代达到发展的顶峰，此后随着日军全面侵华，法租界短暂地成为日占上海中的孤岛，并在1943年由当时的傀儡维希法国政权移交给傀儡汪精卫政权，正式退出了历史舞台。

外滩 The Bund

外滩位于黄浦江畔，全长约1.5公里，是上海城市象征意义的景点，风格迥异的万国建筑群和浦江夜景是它的精华所在。外滩矗立着几十幢风格迥异的古典复兴大楼，知名的中国银行大楼、和平饭店、海关大楼、汇丰银行大楼等再现了昔日“远东华尔街”的风采。令人惊讶的是，这些建筑并非出自同一位设计师，也不是建于同一时期，却拥有一种独特的和谐美。外滩多种建筑风格，其中包括法国古典式、法国大住宅式、哥特式等，这些都是中国近现代重要史迹及代表性建筑，也是黄浦江畔一道靓丽的风景线。夜晚来临，两岸霓虹灯交辉相映，搭乘浦江游船或渡轮，游于黄浦江上，江风阵阵拂面，一边是见证历史发展的外滩，一边是上海现代建设的地标陆家嘴，还有外白渡桥的倩丽身影，可以让你换个角度欣赏这个繁华都市美丽的样子。

南京路步行街 Nanjing Road, Shanghai

南京路步行街长约1200米，两侧商店林立，一眼望去，现代建筑夹杂着欧式老楼，竖挂的店铺灯箱连绵不绝，尤其夜幕之下霓虹灯光闪烁，别有风情。走在步行街上，随处可见富有创意的城市雕塑，以及别致的路灯、花坛、电话亭，低头能看到不少窰井盖刻有不同的城市建筑图案，街中央还有大量椅子供游客小坐。南京路步行街是上海繁华的商业街之一，早在20世纪初就已是百货公司的聚集地，在这里逛逛一定会收获颇丰。如今这里既有永安百货、华联商厦、丝绸商厦等老牌百货公司，又有新世界城、百联世贸国际广场、置地广场、恒基名人购物中心、宏伊广场等大型购物中心，在这里你差不多可以买到任何商品。南京路步行街还是吃货的天堂，这里的购物中心都有各种品牌的时尚餐厅、咖啡店，还有多家餐馆和食品店，比如专吃上海本帮菜的老克勒酒楼、德兴馆、翠亭酒家，还有第一食品商店、沈大成点心店等食品点心店。

下午

午餐
包含午餐

晚上

晚餐
包含晚餐

晚上

酒店：上海锦江饭店；同级

Day 9

上海离团 ----- 飞机 ----- 家园

上午

早餐
包含早餐
每个房间含两个早餐

全天

今天我们将结束愉快的华东之旅，我司可将客人送往上海浦东国际机场(PVG)或上海虹桥国际机场(SHA)，您可根据自己需求预定合适的航班离开。

我司工作人员仅早上7:00 提供一次从酒店出发的送机服务；如果客人航班较早，需要在7点前离开酒店去机场，请自行打车前往。

协议&须知

预定限制

- 1、年龄限制：【不限制】；
- 2、是否需要证件号码预订：【不需要】；

退改说明

1. 如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素无法游览，本公司将有权更改行程，景点门票费用退还（赠送的自费项目除外），报名团费不退还；
2. 取消条款如下：
 - a. 如果团组在出发前15日（含），要求取消或改期，团费不扣，其他加定酒店、机票或服务需参照酒店或航司规定而确定是否能退款。

- b. 在出发前8日(含)至14日(含), 要求取消或改期, 需扣50% 团费, 其他加定酒店或服务需参照酒店规定而确定是否能退款。
- c. 如果团组在出发前7日(含)至出发当天要求取消或出发当日未能准时参加者, 作自动放弃论, 已付团费概不退还。
- d. 如贵司或客人因个人原因(无旅行证件、迟到、生病、意外等因素)于旅途中退出或未能参加行程内任何行程, 已付团费概不退还, 也不会以其他服务赔偿。

预订须知

预订须知:

1. 18岁以下未成年人或儿童必须由成人陪伴参团, 单独旅行的未成年人或儿童不能参加纵横海鸥的旅游团。出于对孕妇安全的考虑, 孕妇参团需在行程结束时怀孕不超过24周。
2. 请在预订时务必提供准确、完整的信息, 包括姓名、性别、有效的联系方式(最好是手机, 如有问题, 方便通知)、准确的航班信息或参团地点等, 以免产生预定错误, 影响出行。如因您提供错误信息而造成损失, 由您自行承担。
3. 酒店有不同的房间类型, 例如一张King/Queen Size的大床房或两张双床房。应部分酒店要求, 每组参团客人需至少携带一张可在目的地使用的信用卡或借记卡, 届时需根据酒店的不同规定配合刷卡办理押金收取和入住手续。如无个人消费, 办理退房后酒店会在7-14个工作日内将押金原路返还。纵横海鸥保证客人的用房数量, 但不保障具体房间类型和所处位置。酒店的入住时间通常在15:00以后。
4. 纵横海鸥有权在方便出团操作的情况下, 对行程顺序进行适当调整以确保旅游团顺利进行, 但不会减少行程中应包含的项目。
5. 实际出行过程中, 导游或司机有权根据天气、交通等情况, 适当调整景点的游览顺序、停留时间或集合时间以确保行程顺利进行。
6. 如遇景点临时关闭或节假日关闭等, 导致无法参观, 导游会根据实际情况调整为外观或以其他景点代替以确保行程的丰富性。各景点及国家公园的开放时间流量控制会因疫情不时变化, 如影响行程属不可抗力因素, 敬请谅解。
7. 行程中众多旅游景点需要参团人具备基本的健康条件。残疾人士和行动不便者报名参团前请提前联系纵横海鸥获取相关政策信息。若没有及时通知, 我司不能保证为客人提供轮椅升降巴士或安排合适的座位。
8. 纵横海鸥巴士团分为了四个等级: 银榜惠享、金榜怡享、白金尊享、钻石臻享, 详情请查看[产品分级](#) (点击蓝色字体查看)。
9. 纵横集团可能会多次修改参团条款和条件, 并会在代理网站上及时公布最新版本。请游客在报名参团前务必仔细阅读[《参团条例》](#) (点击蓝色字体查看)。我司仅在这些条款和条件下履行义务, 除非在此条例中或在法律中有特别规定, 否则如果产生任何间接性, 补偿性, 偶然性或惩罚性损害都不做出赔偿。
10. 由于油价的大幅上涨, 车辆使用成本大大增加, 2022年4月1日起, 纵横海鸥所有的巴士团产品需加收交通附加费\$5/人/天, 请下单时和团费一起支付。

出行须知:

1. 为保障行程顺利完整, 游客有责任严格遵守导游给出的集合时间。如果距离集合时间超过十分钟, 车子将离开不予等待。纵横海鸥竭诚提供准时准点服务, 但如遇到天气、交通、机械故障、罢工、政府停摆以及战争和恐怖袭击等不可控因素, 我司无法保证按时按点到达接送地点。由此原因导致的行程延误进而给客人带来任何的不便或产生相关航班、火车或大巴费用以及其他旅游费用等额外费用的, 我司概不负责。
2. 纵横海鸥有权在方便出团操作的情况下, 在途中将游客从原车换到另一辆车并指派不同导游和司机提供服务。
3. 以下建议会帮助您更快更好的登记报到: 需携带有效身份证件(内附照片); 请出示纸质版或电子版行程单。
4. 该产品是团体活动, 如您选择中途离团, 请提前告知并征得导游同意, 需签署离团协议书, 未完成部分将被视为您自行放弃, 团费不予退还。
5. 行程中的赠送项目, 如因交通、天气等不可抗力因素导致不能赠送的、或因您个人原因不能参观的, 费用不退, 敬请谅解。
6. 纵横海鸥的所有行程一律不允许带宠物和动物参团。
7. 仅针对包含接机服务的产品: 同一订单仅提供一次免费接机时间范围内的接机服务, 如因天气、航班延误等造成无法安排, 请自理交通费用。
8. 紧急联系电话: (美国免费电话) +1(866)585-8747。

参/离团地点

参团地点

北京首都国际机场 (PEK);

参团当日免费接机时间为: 13:00或18:00 (此时间为导游接到客人后离开机场的时间)

北京大兴国际机场 (PKX);

参团当日免费接机时间为: 13:00或18:00 (此时间为导游接到客人后离开机场的时间)

离团地点

上海浦东国际机场 (PVG);

详情请见最后一天内容。

上海虹桥国际机场 (SHA);

详情请见最后一天内容。